
クイック スタート ガイド 

 ご使用前に： 

   Moxi Z はバッテリーを充電して出荷 

  しております。すぐにご使用できます。 

  充電する場合は付属のUSBケーブルを 

  使用して電源アダプターかパソコンに 

  接続して下さい。測定の際にはUSB 

  ケーブルを外してご使用下さい。 

 用意するもの： 

  -カセット【必要な場合は希釈溶液】 

  -細胞サンプル 

  -75μ Lを注入するピペットとチップ 

 サンプルの準備： 

  -Type Sカセット 

    細胞直径サイズ範囲3-20μ m 

    濃度範囲3,000-2,500,000cells/mL 

  -Type Mカセット 

    細胞直径サイズ範囲4-25μ m 

    濃度範囲3,000-500,000cells/mL 

  ※接着細胞の場合：分散剤などを使用 

  して、細胞を分離してください。 

 取扱説明書(英文)： 

   Moxi Zの、より詳細な取扱説明書は付属のUSBフラッシュメモリー内に御座います。また、下記ORFLO社HPでも最新の取扱説明書をご確認できます。 

  (ORFLO社HP URL：http://www.orflo.com) 

 MoxiChartソフトウェア：MoxiChartソフトウェアは付属のUSBフラッシュメモリー内に御座います。MoxiChartソフトウェアはWindowsPC・ 

                  MachintoshPC共にインストール可能で、Moxi Z本体からBluetoothもしくはUSBケーブルを経由してヒストグラム等の 

                  データを送信、閲覧ができます。また、Moxi Z本体の最新ファームウェアを確認し、本体のバージョンアップもできます。 

1)電源をONにします 2)トレーを下げて 

 カセットを挿入します 

3)サンプルを75μL 

 注入します 

4)スクリーンをタッチして測定開始 

5)データを確認 

カセットのタイプ 

カーブフィット 

ノイズ(グレイ部
分)とデブリス 

細胞の粒径 

濃度(カーブフィッ
トもしくはゲーティ
ング測定時) 

タッチすると
ゲーティン
グ測定にな
ります 

ここをタッチすると通常
の粒径の測定ができま
す 

ここをタッチすると粒径 

８μｍ以下の測定ができま
す 

ＭＰＩ-独自のアルゴリズム
での生細胞の割合(参考) 

タッチしてゲートを動かせます 

カウントスケールを変更できます 

濃度ヒストグラム 

平均値(粒径と体積) 

タッチして粒径
スケールを可
変できます： 
３-１８、３-１０、 

３-２６μｍ 



保存された ヒストグラム： 

カウントス
ケールを変
更できます 

タッチすると
ゲーティング
測定になりま
す 

ＢｌｕｅＴｏｏｔｈＩＤ 

このモードでは常に
Bluetooｔhのペアリン
グが可能です 

タッチするとホームに戻り
ます 

BlueToothIDの確認： 

MoxiChartソフトのインストール(MachintoshPC)： MoxiChartソフトのインストール(WindowsPC)： 

1)USBドライブ内のORFLO DISKを開きます 

2)MoxiChartInstallMac.dmgをダブルクリック 

3)MoxiChartIconをApplicationsfolderに 

 ドラッグ 

4)MoxiChartIconをダブルクリックして 

 MoxiChartを立ち上げます 

1)もしMoxiChartを実行するように促されれば 

 インストールするの“YES”をクリックします 

 後はインストーラーに従ってください 

2)USBドライブ内の 

 ORFLO DISKを開きます 

 MoxiChartInstallを開きま 

 す 後はスクリーン指示 

 に従ってください 

もしくは 
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